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3AJJAHHE K1-1

. 2 2 :

JIaHO: ypaBHCHMSI ABMIKEHHS TOUKH B IIOCKOCTH Xy: X =3t° +6t+12, y=t"+2t+6;t, =2 c.

Haiitu: ypaBHEHHE TPAEKTOPUM TOYKHU; CKOPOCTh M YCKOPEHHE, KACATENBHOE W HOPMAILHOE YCKOPEHHE U PaZnyC
KPUBH3HBI TPAEKTOPHHU B MOMEHT T =1;.

PEHIEHUE:

1. YpaBHeHHe TPaeKTOPHHU.

Jiis onpeieneHust ypaBHEHUS TPACKTOPHH TOYKH MCKITFOYMM BPEMS ! U3 33JJaHHBIX YPAaBHCHUH JIBHKCHUSL.
YMHOXKaeM 00e YacTH BTOPOTO YpaBHEHHS Ha 3 U BBIYMTAEM MIEPBOE ypaBHECHUE!

3y —x=3t* +6t+18—3t> —6t —12, orkyna y = X%G - 3TO ypaBHEHHE TIPIMOH

IMonoxenne Touku mpu t =1, =2 ¢
X=3-2°4+6-2+12=36 ™

y=2°+2-2+6=14m

2. CKOpoOCTb TOYKH.

CKOpOCTb HaIeM IO €€ MPOCKUUSIM Ha KOOPIUHATHBIE OCH:

v :%:6t+6,v =%:2t+2
dt Yoot

Mput=t =2c¢
v, =6-2+6=18 (w/c), v, =2-2+2=6 (w/c)

Monynb ckopocTu

V= x/vf +v2 =187 +62 ~1897 (w/c)

3. YckopeHue TOUKH.
HaxoxnM aHajorn4Ho:

dv
devx :6, ay:—y=2
dt

dt
Mput=t =2c¢
a, =6 (m/c), a, =2 (m/c?)

Monyib yCKOpEHHS:

a

a=,|al +a] =67 +2° ~6,32 (wc?)
4. KacarejibHOe yCKOpeHue.

v.a, +V,a
Nmeem aT :M
\'

Mput=t =2c¢

a = 18-6+6-2
’ 18,97

5. HopmaJjibHOe yCKOpeHHue.

a, =-/a’—a’ =+/6,32° ~6,32* =0

6. Pagnyc KpMBH3HBI TPACKTOPHH.

~ 6,32 (m/c?)

_v:_1897%
) 0
v a a, dn Jo
M/C m/c’ M
18,97 632 | 632 | 0 o
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